

兄弟同心 其利断金

# 5只“熊猫”领走大乐透1006万



1006万得主领奖

3月12日上午，成都化身5只憨态可掬的“国宝”熊猫，来到四川省体彩中心，领取大乐透1006万元大奖。

3月11日，体彩大乐透第19027期开奖。全国共开出1注基本投注一等奖，单注奖金1000万元，由四川成都彩友中得。中奖彩票是一张“前区2胆9拖+后区2拖”的胆拖票，投入168元，除了1注一等奖外，还中出18注四等奖、45注六等奖、20注八等奖，单票总奖金1006万多元。

据中奖彩友们介绍，他们都是邻居，这张中奖彩票是大家合买的，共6人参与，每人出资28元。选号也是大家一起商量着买的，只是其中一人有事没来领奖。中奖者表示，他们都是体彩的老彩友了，最开始买足彩，大乐透上市后就成了大乐透的忠实粉丝，购彩十多年来中过不少小奖。半年前，几位邻居凑到成都02463网点一起开始合买，每人每期投入二三十元。坚持半年后，终于在今年第19027期“修成正果”——命中千万头奖！



中奖彩票

收获千万元大奖，几位幸运彩友并没有过度兴奋。一位中奖者表示，开奖后不久，网点销售员发微信告诉他中奖了：“最少一千多万吧”。他当时不信，还以为销售员开玩笑，让妻子一查，才发现真的中了大奖。其余参与合买的几位购彩者也先后得知了中奖消息，但大家都非常淡定，该吃吃该睡睡。一位中奖者表示，每人分

得的奖金也就一百来万，并不算多，不会让中奖影响了正常的生活节奏。

对于奖金的使用，有中奖者表示要还房贷，有中奖者说留要给孩子读书，还有的要存起来适当改善一下生活。他们还表示，接下来还要继续购买大乐透，支持公益体彩。

(郑鹏 / 文并图)

探访1006万元大奖诞生地——成都02463网点

## “继续做公益体彩的宣传者”

3月11日晚，体彩大乐透第19027期开奖，前区开出号码16、18、24、25、27，后区开出号码02、07。本期共开出一等奖1注，单注奖金1000万元，由四川购彩者中出。据检索，四川1注一等奖由成都市青羊区乐平五路181号的02463网点中出。

02463网点开业仅一年多，但经营这个网点的陈先生和体彩的缘分早在十多年前就结下了。陈先生告诉记者，他原本从事建筑行业，自大乐透上市便与体彩结缘，终于在去年转行成为了一名网点业主。

从购彩者变身为网点业主，最大的不同是什么呢？陈先生坦言：“最大的不同在于以前是普通消费者，如今加入了体彩大家庭，对体彩有了更深刻的认识，是公益体彩的宣传者。”陈先生透露，自己在平日的销售中，总会提醒购彩者理

性投注快乐购彩，告诉大家中奖与否都是在为公益体彩做贡献。

据了解，02463网点此前也出过一些小奖，但体彩头奖还是第一次中出。陈先生表示，开奖当晚，他看到中奖号码时都不敢相信，对全国唯一一注千万头奖出在自己网点感到既荣幸又激动。第二天上午，陈先生还请人代看网点，自己则陪同中奖者到省体彩中心领取大奖。

大奖中出的消息传出后，02463网点涌入了相比平时几倍数量的彩友，大家都想到大奖中出的地方见证一下，陈先生因此忙到不行。他告诉记者，大奖不仅带来了更多购彩者，也提供了一个宣传公益体彩的好机会，他要让更多人见证大奖真实性的同时了解体彩的公益属性，在以后的销售工作中继续做一个公益体彩的宣传者。

(郑鹏 / 文并图)



02463网点庆祝中奖

广告



成都11445网点中出68万仍留“遗憾”

## 改了一个号码 错失千万大奖

今年以来，成都体彩南区分中心，捷报频传，好事连连。2月25日，大乐透第19021期天府新区南湖店中得大乐透二等奖338万；仅相隔一期，3月4日，大乐透19023期高新区盛华北路再次擒得二等奖298万；五天过后，3月9日大乐透第19026期开奖，位于双流西航港临港一路，网点编号为11445的网点又中得大乐透二等奖两注、三等奖8注，单票中得奖金68万。

说起这位68万元中奖者，11445网点的销售员都为他感到些许遗憾。该购彩者采用的是大乐透胆拖复式投注，前区“4胆拖7”，后区“1胆拖10”，在选择后区号码的时候，由于上期后区已经开出了03这个号码，所以特地更改了后区号码，一号之差，错失千万大奖。

虽然差了一个号，和千万头奖失之交臂，但是中得68万奖金也足够令人羡慕。

(成都南区)